
     

   PLANINSKO DRUŠTVO SLOVENSKE KONJICE 

                                vabi v soboto, 25. oktobra 2025,  
                                na planinski pohod na 

 
 

Slemenovo špico 1911 m 
 
Odhod ob 5.uri  z  avtobusne postaje v Konjicah .  
 
Slemenova špica ali Sleme je 1911 m visoka gora v Julijskih Alpah. Znana je po čudovitem razgledu na Jalovec, Planico 
ter okoliške gore, viharniških macesnih, ki trenutno rumenijo, pravljični poti med ruševjem in občasno tudi po 
majhnih jezercih tik pod vrhu. Je pravi raj v kekčevi deželi, kjer lahko zares občutimo lepoto naših gora. 

    
Izhodišče dolge ture našega pohoda bo v Planici (950 m) od koder se bomo podali do planinskega doma Tamar (1110 
m). Od tam naprej pa mimo Črnih vod na Slemenovo špico (1911 m). Z vrha se bomo spustili do Erjavčeve koče na 
Vršiču (1530 m), kjer nas bo pričakal avtobus. Pot je tehnično zahtevna, čelada je obvezna in kondicijsko naporna. 
Predvideni čas hoje: 5,5 - 6 ur (s postanki). V primeru snežnih razmer bo izvedena samo krajša tura. 
 
Izhodišče krajše ture je na Erjavčevi koči na Vršiču (1530 m), od koder sledi vzpon na Slemenovo špico (1911 m) in 
nato povratek po isti poti nazaj do Erjavčeve koče. Pot tehnično ni nezahtevna, priporočljiva je dobra kondicijska 
pripravljenost udeležencev. Predvideni čas hoje: 3,5 – 4,5 ure.  
Prijave sprejema Marija Gorinšek na e-naslov marjanca61@gmail.com ali na  
telefonsko številko 041 774 728. Prispevek za avtobusni prevoz je 25 € za odrasle in 15 € za mladino. 
 
Daljšo pot bo vodil Rajko Toman, 041 871 189, 
krajšo pot bo vodil Tomaž Levart, 041-211-231 
s pomočjo vodnikov PD Slov. Konjice. 
 
Vsi prijavljeni morajo imeti planinsko izkaznico s plačano članarino za tekoče leto in osebni dokument. 
Poskrbeti je potrebno za oblačila primerna vremenskim razmeram, dobre planinske čevlje, zaščito proti soncu, vetru 
in dežju, dovolj tekočine. Priporočamo pohodne palice. Malica in pijača na turi je iz nahrbtnika. Priporočena so 
rezervna čista obuvala za vožnjo z avtobusom. 
 
Povratek je predviden do 20. ure. 
Vodnika si pridržujeta pravico do določenih sprememb ali odpovedi izleta zaradi nepredvidenih okoliščin ali zavrnitve 
udeleženca zaradi neprimerne opreme ali drugih dejavnikov. Udeleženec pohoda s prijavo za pohod potrdi, da je 
seznanjen z zahtevnostjo pohoda, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na turi. 
Udeleženec je dolžan ves čas pohoda upoštevati navodila in odločitve vodnika. 

 
 
 
 



 
 

  
 

 
 

 
 
 

 


